

## 真情一周年 精彩乐无限

### ——郑州日产菏泽源店举办NV200上市一周年客户恳谈会

6月18日,郑州日产国际化CDV NV200上市一周年客户恳谈会活动在全国各4S店同时举行。菏泽NV200车主在这一天相聚在菏泽源4S店内,共话车事,共享乐趣,掀起CDV车型的又一轮风潮。

据菏泽源店陈总介绍,值此NV200上市一周年之际,郑州日产在全国同时开展NV200上市一周年客户感恩系列活动

动,6月8日-7月8日,全国各服务站为NV200提供免费洗车、整车检查、空调重点检查服务;购车及转介绍购车均赠送大礼包;作为感恩节系列活动之一的客户恳谈会,NV200车主和经销商共聚一堂,交流经验、答疑解惑,学习夏季用车的注意事项以及保养方法,为爱车的轻松驾驶提供了保障;活动现场特设抽奖环节,精美的礼品得到

了广大车主以及客户的好评。 本刊记者 张虹



## 福美来CTCC冠军挑战赛济南闭幕

6月12日,“我为冠军来——海马汽车福美来三代CTCC冠军挑战赛”山东区域总决赛于当日在济南市省体中心圆满结束!本次活动通过丰富的趣味比赛,将福美来三代优异的操控性能、强劲的动力、扎实的底盘技术更直观地展现在广大用户和媒体的面前。

作为一款全新换代的车型,全新福美来三代的车身尺寸为4535×1740×1480mm,较上一代福美来身尺寸更加宽大,2615mm超长轴距设计保证了车内充足的宽适空间。

在动力方面,全新福美来三代搭载了自主研发的HA-VVT-1.6发动机,最大功率88.2kw,最大扭矩158牛米,而

针对自动挡车型,全新福美来三代还采用了CVT+VVT的黄金动力总成组合,实现动力、节油的平衡。

山东区域的前四名用户将作为区域代表,于6月20日参加在成都国际赛车场(CDIC)举办的“我为冠军来,福美来CTCC冠军挑战赛全国总决赛”。届时,来自全国各区域的用户及媒体将齐聚蓉城,通过激烈的赛道比拼,角逐万元大奖。

此次“我为冠军来——福美来CTCC冠军挑战赛山东区域决赛”活动,不仅让消费者亲身体验到了福美来三代产品的优越性能,也使得海马汽车过硬的产品品质的更加深

入人心。如果您也想体验一番风驰电掣般的速度与激情,您

可到菏泽源4S店展厅进行赏车试驾。 本刊记者 张虹



海马汽车东北区大区经理余洋先生公布比赛成绩

## 五菱宏光紧密你的生活

### ——菏泽站圆满结束

6月19日,“五菱宏光紧密你的生活大家庭活动——遥控赛车”活动在菏泽和信汽车销售有限公司院内圆满结束。

据菏泽和信销售有限公司总经理侯德全介绍,五菱宏光,以“紧凑型商务车”定位,开启了商务车的“紧凑”先河,其时尚大气的商务外观,较小的车身尺寸和排量,不仅改写了人们对“商务车=公车”的

传统认知,也成为广大用户追求经济实用的“三好”选择。小排量的商务车从而降低了购车成本,燃油成本。

此次活动他们共邀约15个五菱宏光车主家庭参加,活动当天凡参与的家庭均可获得该公司300元维修券。成功介绍新客户购车者另获得200元维修券,并且每个参与家庭的孩子可以参加遥控车比赛,

赛程分:一、二、三等奖。

一等奖得主为宏光客户张自强的儿子,获得由菏泽和信提供的价值为160元的三星电饭锅一台。参与的孩子都获得一辆遥控赛车。

本刊记者 张虹 立平



## 新手及女车主最爱 AMT版景逸1.5XL紧俏

对新手及女性车主来说,在拥堵的城市车龙中,驾驶一辆自动挡车型,实在是痛苦。近日,编辑从菏泽风行汽车4S店了解到,风行汽车近期推出的AMT自一体版景逸1.5XL,凭借好开还省油的特性,成为新生及女车主的最爱。目前,全系车型均在火热销售中,现车紧俏,感兴趣的朋友尽快到店选购。

AMT自一体版的景逸1.5XL-AMT共有五款车型,分别为舒适型、豪华型、尊贵型、尊贵型与旗舰型,售价6.99-8.69万元。其中,舒适型价格为6.99万元,豪华型价格

为7.39万元,尊享型价格为7.69万元,尊贵型价格为8.19万元,旗舰型价格为8.69万元。

AMT汽车,不再需要离合器踏板,驾驶者只需踩油门踏板,就可简单地启动和驾驶汽车,使换挡更为轻松自如,由于换挡不易出错,也提升了行驶中的安全性。此外,AMT比传统的AT变速箱省油15%,与手动挡处于一个水平。同时,由于结构简单,其维修成本比AT和CVT都要低,动力传递效率高,不会有功率损失,让驾驶者的起步、倒车、坡起更为便利和平

顺,操控乐趣丝毫不减。

而景逸1.5XL-AMT配备的这台AMT变速箱系出名门,属于4A91发动机的原配变速箱,也就是说风行景逸1.5XL AMT版的整套动力系统都与三菱Colt和Smart Forfour完全相同,并且这台AMT变速箱由德国变速箱专家格特拉克制造。由于三菱Colt和Smart Forfour在日本与欧洲,均畅销多年,实践证明,4A91发动机与6挡AMT变速箱是绝配,二者结合的优势即是轻松自如的操控性——这正是新手及女性车主所需要的。(张建)

## 中高级车市将进入“天籁时间”?

### ——菏泽开源店东风日产天籁正在热销中……

中高级车市场5月份的数据让人有点看不懂:天籁销量12,036辆,天籁轻松拿下5月销量冠军,而且是唯一一款销量过万的车型。

有竞争对手叹息东风日产震后产能恢复的“闪电速度”,有人赞叹东风日产的区域营销,还有人感叹天籁及东风日产近年来品牌建设的业绩斐然。而在笔者看来,天籁的出色表现当然有赖于上述诸多因素,但最根本的原因恰恰是我们经常忽略的——天籁能够超越对手,赢得绝非侥幸。因为在中级车市场充分竞争的今

天,能够“一枝独秀”必定是产品力傲视群雄的车型。

自2008年上市以来,天籁稳步从上代车型的阴影下实现“惊天逆转”,就是其自身性能的完美体现。

当年甚至登上“技术过剩”噱头,已成明日黄花;而当天籁孤身树起“舒适主义”大旗时,引来的是一片质疑。时至今日,舒适俨然已是中高级车的“标配”。即便如此,在“舒适”满天飞的今天,天籁的人性化科技配置依然令人佩服:“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务系

统、全景天窗、BOSE音响、三维超静音工程、脉冲式高性能悬挂及三重减震系统,无一不是科技以人为本的最佳诠释。

2011年中国车市整体疲软已成定局。但无论外在因素还是内在因素的影响,天籁都能够岿然不动。强者恒强的多米诺效应或许正在上演,笔者在此大胆预测,下半年中高级车市场将进入“天籁时间”,难改变天籁一枝独秀的局面。

(李国栋)



### 雪佛兰爱唯欧 菏泽润艺店正在热销中……

雪佛兰爱唯欧作为一款专注驾控乐趣的高性能小车,雪佛兰爱唯欧诞生于通用全球最新最先进的小型车平台。

身为主流高性能小车,雪佛兰爱唯欧继承了“性能钢炮”AVEO RS概念车的设计理念。爱唯欧内饰部分与外观相呼应。雪佛兰家族的“飞翼式双座驾舱”;不对称的机车风液晶仪表盘;源自飞机涡轮引擎设计的旋叶引擎式空调出风口,进一步提升了车内的运动氛围。

雪佛兰爱唯欧将搭载1.4L、1.6L发动机和6速手自一体变速箱,兼顾动力性能的同时,达到燃油经济性的平衡。配置方面,爱唯欧将首次搭载中高级车型智能配置——安吉星智能行车伙伴,满足了80后年轻族人群人车即时互动需求。(孟晓露)

### 一月团购

本月汽车团购价位:10-15万车型

想买车便宜,就找齐鲁晚报!

团购:挡不住的低价诱惑!

只有低价,没有距离。

每月一团购,惊喜不断!

你要找的……正在找你!

一个电话,尽享团购!

好机会不要错过!

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

团购及维权热线:0530-6330009

团购QQ:592906086



1. 菏泽润艺雪佛兰4S店

本周特价车——乐风,8折优惠,限时抢购……

2. 广汽丰田菏泽朗翔明博店

6月25-26日广汽丰田感恩特卖会,总有一礼适合您

3. 菏泽帝豪4S店

6月26日帝豪汽车团购秒杀活动进行中,10点到12点电台神秘主播现场帮你一砍到底。

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

联系电话:6330009 联系QQ:54173741

本刊编辑:吴勇 组版:赵燕梅